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Soit L la cellule en-tete d’une liste de cellules contenant des valeurs numeériqueesédtaines éventuelle-
ment identiques). Les cellules sont décrites par:

class Cellule (object):
def __init__ (self, entier):
self.entier = entier
sel f.suiv = None

Exercice 1

Ecrire un programme qui renvoie la plus grande valeur de la liste.

Exercice 2
Ecrire un programme qui renvoie la liste triée (voir la figure 1b). Vousémerez ainsi:

1. Extraire les cellules une par une de la liste.

2. Les insérer dans une liste initialement vide en parcourant la nouvelle éida;dn a insérer la
cellule courante apres les cellules de valeur inférieure et avant les selkilealeur supérieure ou
égale.

Exercice 3

Soitn la taille de la liste, quelle est la complexité du programme précédent?

Exercice 4

Modifier ce programme pour qu'il renvoie la liste triée des valearss répétition



On rappelle la structure d’'un enregistrement dans le cas d’un annuaire:

cl ass Enregistrenent (object):
def __init_ (self):

self.id=0

self.info =""

sel f.suiv = None
Exercice 5

Une liste circulaire est une liste dont le dernier enregistrerpeintesur le premier (voir la figure 1d).
Réécrire la gestion d’annuaire avec une liste circulaire c’est-a-diredisfonctions: chercheuid, 1),
ajouter(nid, uneinfq ) et supprimengnid, I).



